



DESPRE MINE

Farmacist cu peste 13 ani de experiență în industria farmaceutică. Am activat în companii precum GSK, Novartis, Novo Nordisk, Boehringer Ingelheim și AstraZeneca. De-a lungul carierei, am coordonat lansări de medicamente, strategii medicale naționale și proiecte de suport pentru pacienți, contribuind activ la îmbunătățirea accesului la terapii inovatoare. Experiența mea acoperă un spectru larg de subiecte, de la biostatistică și comunicare științifică, până la realizarea analizelor farmaco-economice și de impact bugetar, integrând dovezile științifice în deciziile strategice.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

01/10/2024 – ÎN CURS București, România

EXECUTIVE MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION (EMBA) Romanian-American Business School

Site de internet <https://www.asebuss.ro/executive-mba/>

2025 – 2025

CERTIFICATION IN HEALTH TECHNOLOGY ASSESSMENT (ECONOMIC EVALUATION, BUDGET IMPACT ANALYSIS AND EVIDENCE SYNTHESIS) Syreon Research

Site de internet <https://syreon.eu/>

2023 – 2023 Bruxelles, Belgia

HEALTH ECONOMICS AND OUTCOMES RESEARCH CELforPharma

Site de internet <https://www.celforpharma.com/>

2022 – 2022

EUROPEAN HEALTH AND FITNESS LIFESTYLE ADVISOR The European Lifestyle Medicine Organization (ELMO)

Site de internet <https://www.euim.org/>

2006 – 2011 București, România

LICENȚIAT ÎN FARMACIE Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila"

Site de internet <https://umfcd.ro/>

2005 – 2005

THE CAMBRIDGE CERTIFICATE FOR ADVANCED ENGLISH ENGLISH British Council

Site de internet <https://www.britishcouncil.ro/en>

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

ASTRAZENECA – BUCUREȘTI, ROMÂNIA

MARKET ACCESS MANAGER – 05/2023 – ÎN CURS

- Elaborarea și implementarea planurilor de rambursare, bazate pe o analiză aprofundată a datelor clinice disponibile și o înțelegere cuprinzătoare a nevoilor medicale neacoperite și a priorităților autorităților de reglementare, integrând dovezi clinice, date epidemiologice și modele de impact bugetar.

- Gestionarea proceselor de stabilire a prețurilor și a contractelor de rambursare, evaluarea eficienței costurilor și

- Monitorizarea și evaluarea peisajului legislativ și a politicilor de sănătate, pentru adaptarea strategiilor de rambursare în mod proactiv.

 **NOVO NORDISK** - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

MEDICAL MANAGER /SCIENTIFIC ADVISER, DIABET ȘI OBEZITATE - 01/2022 - 05/2023

Responsabil de realizarea și implementarea strategiei de comunicare științifică pentru portofoliul de medicamente din ariile terapeutice reprezentate de obezitate și diabet și de coordonarea echipei de consilieri medicali. Activitatea a inclus identificarea nevoilor clinice neacoperite, dezvoltarea de programe pentru susținerea pacienților, organizarea de evenimente științifice, campanii de comunicare științifică multichannel, evaluarea datelor clinice și colaborarea interdepartamentală pentru susținerea rambursării produselor. Implicat activ în realizarea cursurilor medicale, relaționarea cu liderii de opinie din domeniul sănătății și în procesele de evaluare a propunerilor de studii inițiate de centrele independente.

 **NOVO NORDISK** - BUCUREȘTI, ROMÂNIA


MEDICAL MANAGER, DIABET - 06/2020 - 01/2022

Coordonarea unei echipe formate din 3 consilieri medicali regionali pentru lansarea eficientă în România a noilor medicamente și susținerea portofoliului existent. Activitatea a inclus realizarea planurilor de comunicare științifică, implementarea planurilor de interacțiune cu liderii de opinie din aria diabetologiei, colaborarea cu departamentele de marketing, vânzări și market access, verificarea materialelor promoționale și susținerea cursurilor medicale interne.

 **BOEHRINGER INGELHEIM** - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

CONSILIER MEDICAL SENIOR - 04/2019 - 06/2020

Am fost responsabil de portofoliul de diabet, cu accent pe colaborarea cu medicii specialiști, adaptarea strategiei medicale la nivel național și elaborarea planurilor de comunicare științifică. Am lucrat împreună cu echipele de marketing și vânzări pentru furnizarea sprijinului medical și organizarea sesiunilor de pregătire profesională. Am menținut la zi informațiile medicale și am analizat activitatea concurenței.

 **NOVO NORDISK** - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

CONSILIER MEDICAL REGIONAL - 04/2017 - 04/2019

Am elaborat planul medical pentru lansarea unor insuline de nouă generație, am colaborat cu medicii specialiști pentru identificarea centrelor de studii clinice și am realizat prezentări științifice despre portofoliul companiei. Am analizat datele concurenței și am transmis informațiile colegilor prin sesiuni interne de pregătire. Am lucrat împreună cu echipa de marketing la adaptarea strategiei naționale și am susținut instruirea echipei de vânzări.

 **NOVARTIS**


MEDICAL SCIENTIFIC LIAISON - 01/2017 - 04/2017

Am realizat planul de organizare a sesiunilor științifice dedicate spondilitei anchilozante, artritei psoriazice și psoriazisului în plăci, având ca tematică mecanismele bolilor, recomandările terapeutice din ghidurile internaționale și locale, protocoalele de tratament și opțiunile terapeutice existente. Am răspuns solicitărilor de informații medicale venite din partea medicilor și am lucrat alături de echipa de marketing pentru dezvoltarea campaniilor specifice.

 **SELECTCHEMIE** - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

MANAGER DE VÂNZĂRI - 05/2015 - 04/2017

Am promovat substanțele active și excipienții din portofoliul Selectchemie către producătorii de medicamente din Slovacia, Cehia, Serbia și Macedonia. Am identificat clienți noi și oportunități de afaceri, am analizat nevoile fiecărui partener și am elaborat planuri de dezvoltare personalizate. Am facilitat procesul de obținere a documentației necesare (GMP, DMF, CEP) prin comunicarea cu responsabilii din cadrul producătorilor de medicamente și furnizorilor de materii prime. Am contribuit la consolidarea relațiilor cu furnizorii de substanțe active și am negociat prețurile în funcție de volumele solicitate, oferind propuneri competitive. De asemenea, am monitorizat piața și am transmis managerului informații despre concurență și modificările de prețuri.

 **GLAXOSMITHKLINE** - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

CONSILIER MEDICAL - 04/2014 - 05/05/2015

Am susținut implementarea strategiei pentru portofoliul de dermatologie, am instruit echipa de vânzări, am sprijinit dezvoltarea materialelor medicale și campaniilor promoționale, și am contribuit la realizarea ghidurilor pentru pacienți, asigurând corectitudinea informațiilor medicale.

GLAXOSMITHKLINE - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

REPREZENTANT MEDICAL - 09/2012 - 04/2014

Am colaborat cu medicii de familie și am organizat activități de promovare a identificării nevoilor clinice neacoperite la pacienții cu hiperplazie benignă de prostată, astm și BPOC. Am încurajat utilizarea scorurilor de risc, am elaborat planuri de dezvoltare zonală și am creat rețele de colaborare între medicii de familie și specialiști (urologi și pneumologi) pentru a facilita accesul pacienților la consultații de specialitate.

GLAXOSMITHKLINE - BUCUREȘTI, ROMÂNIA

INTERN - 01/2012 - 09/2012

Am contribuit la dezvoltarea materialelor de instruire pentru reprezentanții medicali, la adaptarea conținutului științific pentru platforma online GSK și la pregătirea dosarelor de rambursare pentru medicamentele oncologice.

PUBLICAȚII

2020

Actualities in Endocrine Pharmacology: Advances in the Development of Oral Formulations for Calcitonin and Semaglutide.

Acta Endo (Buc). 2020;16(3):383-7.

Denumirea publicației/conferinței: Acta Endocrinologica

2024

Comparative Study of Four Permeation Enhancers for Increasing the Transport of Salmon Calcitonin on Caco-2 Cell Lines. Farmacia. 2024; Dec 27;72(6):1342-52.

Farmacia. 2024; Dec 27;72(6):1342-52.

Denumirea publicației/conferinței: Farmacia

2025

Tetradecyl maltoside and dimethyl-palmitoyl-ammonio-propane-sulfonate as effective permeation enhancers for salmon calcitonin and pramlintide: a comparative in vitro study on Caco-2 cell lines.

Farmacia. 2025;73(2):338-49.

Denumirea publicației/conferinței: Farmacia

COMPETENȚE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e): **ROMÂNĂ**

Altă limbă (Alte limbi):

	COMPREHENSIUNE		VORBIT		SCRIS
	Comprehenșiune orală	Citit	Exprimare scrisă	Conversație	
ENGLEZĂ	C2	C2	C2	C2	C1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

12 Mai 2025